

Wyjaśnienia i zmiana treści Specyfikacji Warunków Zamówienia

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i art. 286 ust. 1 i 3 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 ze zm.), Instytut Ogrodnictwa – Państwowy Instytut Badawczy, Zamawiający w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn.: **Sukcesywne dostawy plastików i szkła laboratoryjnego**, nr 35/ZP/2023, udziela odpowiedzi na otrzymane od Wykonawców pytania:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający w pozycji nr 15 dopuści zakrętki z septami silikon/PTFE o twardości 45 stopni B (zamiast 55)?

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany treści SWZ w zakresie Załącznika nr 2 – Formularz asortymentowo-cenowy w poz. 15 przez zmianę twardości sept nadając następujące brzmienie:

„Zakrętki z otworem i septą silikon/PTFE, średnica 9mm, otwór środkowy, septa-silikon / PTFE, 45° A, 1.0mm”.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający w pozycji nr 16 dopuści zakrętki z naciętymi septami silikon/PTFE o twardości 45 stopni B (zamiast 55 stopni B)? Poszerzenie parametrów twardości septy nie wpłynie na komfort pracy czy wyniki analiz, a pozwoli dopuścić większą ilość firm do postępowania.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany treści SWZ w zakresie Załącznika nr 2 – Formularz asortymentowo-cenowy w poz. 16 przez zmianę twardości sept nadając następujące brzmienie:

„Zakrętki z otworem i septą wstępnie naciętą silikon/PTFE, średnica 9mm, otwór środkowy, septa wstępnie nacięta-silikon / PTFE, 45° A, 1.0mm”.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający w pozycji nr 5 dopuści zaferowanie kapsli 11mm z otworem, natomiast z septą SILIKON/TEFLON (PTFE)? Poszerzenie parametrów jakościowych septy nie wpłynie na komfort pracy czy wyniki analiz, a pozwoli dopuścić większą ilość firm do postępowania.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zaferowanie kapsli 11mm z otworem zamiast z septą.

Ponadto Zamawiający informuje, że dokonuje zmiany terminu składania i otwarcia ofert na:

- termin składania ofert na dzień: **01.09.2023 r. godz. 11:00**

- termin otwarcia ofert na dzień: **01.09.2023 r. godz. 11:15**

Ponadto zmianie ulega termin związania ofertą do dnia 30.09.2023 r.

Miejsce składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.



W związku z powyższym Zamawiający dokonuje zmiany treść SWZ nadając nowe brzmienie:

1. W Rozdziale XIX „Termin związania ofertą” pkt 1 otrzymuje brzmienie:
Wykonawca będzie związany ofertą do dnia 30.09.2023 r.
2. W Rozdziale XX „Sposób oraz termin składania ofertą” pkt 1 otrzymuje brzmienie:
Ofertę wraz z wymaganymi załącznikami należy złożyć na Platformie nie później niż do dnia 01.09.2023 r. do godz. 11.00.
3. W Rozdziale XXI „Termin otwarcia ofert” pkt 1 otrzymuje brzmienie:
Otwarcie ofert nastąpi w dniu 01.09.2023 r., o godzinie 11.15 przy użyciu Platformy.

Pozostałe postanowienia SWZ pozostają bez zmian. Powyższe wyjaśnienia i zmiany należy uwzględnić przy składaniu ofert. Załącznik nr 2 do SWZ – Formularz asortymentowo-cenowy po zmianach stanowi załączniki do niniejszych wyjaśnień.

Z poważaniem

DYREKTOR
INSTYTUTU OGRODNICTWA
Shawpacle
Prof. dr. hab. Daria Koropacka
③